



Martin

E-mail: RRMartinov@seznam.cz
www.martinov.ostlava.cz

číslo 74

15. března 2019



Vážení spoluobčané,
rád bych poděkoval paní Ing. Janě Míkové, PhD., a paní Vlastě Plačkové, dnes již bývalým členkám redakční rady našeho zpravodaje MARTIN, za jejich spolupráci při tvorbě našeho občasníku. Paní Jana Míková se stala členkou redakční rady na začátku roku 2007 a byla u zrodu celkem 47 čísel. Paní Vlasta Plačková byla členkou redakční rady v období 1999–2006 a 2015–2018 a podílela se celkem na 41 výtiscích.

Novými členkami redakční rady se staly paní Jolana Kavalková a paní Bc. Irena Chaloupková.

Čestmír Krížek, šéfredaktor

Začátek roku s SDH Martinov

Jako každý rok, i letos byl začátek roku ve znamení tříkrálové sbírky, kdy jsme mohli pomoci dobré věci.

V únoru 16. 2. 2019 jsme uspořádali ples, tentokrát na téma: „První republika“. Dámy na sebe „hodily“ večerní róby doplněné prvorepublikovým boa, a pánové provětrali pověstné fraky, popřípadě gangsterské klobouky. K tanci, poslechu a celým večerem nás provázel Marcel Lesník. Ceny do tomboly věnovali sponzoři. Ještě jednou děkujeme: KODECAR, GAMI CZ daňové a účetní centrum, Petr Vávra – autobusová doprava, Hospůdka u Rošťáka, Hasičská vzájemná pojišťovna, KAMAK cosmetics, MIL cosmetics, Autodoprava Křenek,

Trojek Ondřej – masérské služby, Erli, CK Lavantiva, Eurofirany, Arnak, Koutný, Zámek Ostrava-Zábřeh, CK Maxner, Centrum kondice, firma DAS, SDH Martinov. DĚKUJEME!

Druhý den (17. 2. 2019) proběhl dětský maskární ples. Snažili jsme se připravit dětem krásné odpoledne plné her a tančení a rodičům připravit aspoň na chvíli trochu odpočinku.

Děkujeme Všem členům a našim příznivcům z klubu důchodců za pomoc při organizování plesů.

Další víkend (23. 2. 2019) jsme prošli obcí v průvodu masek na zakončení masopustu.

(pokračování na straně 2)





Začátek roku...

(pokračování ze strany 1)

Snažíme se přiblížit našim občanům tradice a přiblížit jim chod naší vesnice. Děkujeme všem, kteří se tohoto průvodu zúčastnili, ale hlavně těm, kteří nám otevřeli svá obydlí, byť jen pro vřelé slovo ☺. Proto přece žijeme na vesnici, kde se lidé setkávají a ne jen vedle sebe přežívají.

30. 4. 2019 se uskuteční stavění máje u hasičské zbrojnice.

4. 5. 2019 bude pro náš sbor slavnostní den, kdy dojde k pokřtění místním farářem z farnosti v Plesné nové hasičské techniky, kterou jsme převzali od města Ostravy v loňském roce. Po samotném aktu bude následovat členská schůze.

Monika Motyčková



Ze života výjezdové jednotky SDH Martinov

V sobotu dne 2. 2. 2019 se členové výjezdové jednotky SDH Martinov zúčastnili 2. části výcviku „Práce a pohyb ve výšce“. Výcvik se uskutečnil v Ostravě-Vítkovicích v Dolní oblasti na speciálním výcvikovém polygonu pro práce ve výšce.



Kromě zopakování dovedností a znalostí získaných při předchozím cvičení, které se uskutečnilo na konci loňského roku na Kružberku, si tentokrát účastníci vyzkoušeli techniky výstupu a sestupu na laně tzv. „Činnosti v lanovém přístupu“, výstup po ocelových konstrukcích, pohyb po šikmých plochách a záchranu visící osoby.

Jako bonus si na závěr instruktoři pro účastníky připravili slanění s dýchacím přístrojem, které bylo „bonbónkem“ celé akce a kde si účastníci tohoto kurzu měli možnost na vlastní kůži okusit rozdíl mezi lezením s výzbrojí a bez ní. Pro mnohé z nich to byla první a velmi cenná zkušenost.

Z hlediska stanovených cílů byla tato akce úspěšná a bezesbýtku splnila svůj účel. Všichni účastníci náročný program kurzu zvládli a tím přispěli ke zvýšení akceschopnosti a připravenosti naší výjezdové jednotky.

Radek Zábanský



Zima 2018/2019 v Martinově

Letošní zima v Martinově, tak jako již tradičně, s sebou přinesla několik společenských akcí. Za zmínku stojí především „Hasičský ples“ a „Kozelek“, přičemž zejména „Hasičský ples“ byl letos po všech stránkách výborný a pro jeho další ročníky si tak nasadil laťku velmi vysoko. Výše uvedené akce jejich charakterem můžeme zařadit do kategorie akcí společenských, přičemž v Martinově již několik let probíhají i další zimní akce, které je těžko někam zařadit. Možná by se mohlo jednat o kategorii společensko-sportovně-recesisticko-zábavné akce, které si svoji tradici teprve musí obhájit. Právě proto si dovoluji nabídnout Vám malé ohlédnutí za jejich letošním ročníkem.



■ Silvestrovský pochod Martinovjáků



■ Silvestrovský pochod Martinovjáků

První z akcí byl „Silvestrovský pochod Martinovjáků“, který se uskutečnil dne 31. 12. 2018 od 10.00 hodin, a kterého se zúčastnili mnozí z Vás, kteří se rozhodli oslavovat příchod nového roku 2019 v Martinově, anebo ti, kteří jen chtěli vyplnit čas čekání na večer něčím jiným, než sezením u televize.

S velkým potěšením musím konstatovat, že i přes skutečnost, že tato akce z hlediska její organizace zůstává od dob jejího vzniku prakticky bez změny, tak se jí účastní rok od roku stále více lidí. Doufám, že tento trend bude i nadále pokračovat, a proto jako vzpomínku přikládám několik fotografií.

Druhou akcí byl „Intergalaktický pohár ve sjezdu na čemkoliv“ ve skiareálu v Třebčíně. Tato akce stejně jako „Silvestrovský pochod Martinovjáků“ si získává rod od roku stále větší oblibu, a to bez ohledu na sněhové a klimatické podmínky.

Skupinka nadšenců, imaginární recesistický spolek známý také pod názvem „Sdružení svobodných občanů Martinova“, se usilovně snaží každý ročník něčím ozvláštnit a odlišit ho tak od předchozích ročníků. Letos pro



■ Intergalaktický pohár ve sjezdu na čemkoliv

účastníky připravili představení unikátních dopravních prostředků z ruské produkce s možností jejich vyzkoušení. Potěšilo nás, že tuto příležitost využilo mnoho účastníků.

Zároveň se podařilo výrazným způsobem vylepšit ozvučení celého skiareálu pomocí obstaroží aparatury a nadšení dvou zvukařů. Díky tomu si letos poprvé mohli všichni účastníci vychutnat skutečně skvělý výkon komentátorů a vyslechnout novou hymnu akce.

Protože podobných akcí v Martinově přibývá, a stále častěji jsme žádáni o poskytnutí informací o plánovaných nových akcích, případně o poskytnutí fotografií či

videí z proběhnuvších akcí, rozhodli jsme se pro Vás vytvořit nové webové stránky. Zde budete mít možnost kdykoliv se podívat do kalendáře plánovaných akcí, na pozvánky jednotlivých akcí a v archivu najdete informace o akcích, které se uskutečnily v minulosti. Zmiňované stránky jsou Vám již nyní k dispozici byť jen ve zkušebním provozu na adrese: www.martinovsobe.cz

Na závěr mi dovoluji vyjádřit poděkování všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podílejí na organizaci výše uvedených akcí a také Vám, kteří se jich účastníte.

Radek Záborský – Martinovják



■ Intergalaktický pohár ve sjezdu na čemkoliv



■ Intergalaktický pohár ve sjezdu na čemkoliv

Rozsvícení Vánočního stromu

Jaro nám už klepe na dveře, ale přece se musím vrátit k 6. prosinci 2018, kdy jsme rozsvěcovali Vánoční strom. Tentokrát to bylo před hasičskou zbrojnicí, kde nám vyrostl strom doslova přes noc.

U stromečku jako každoročně vystoupily za doprovodu paní ředitelky a učitelky děti z naší mateřské školky a nádherné vánoční koledy nám zazpívalo šest mladých zpěváků. O moc dobré a krásné vánoční výrobky se postarala paní Eva Dokulilová a paní Gábina Pyšová.

Pro všechny byl připravený punč a čaj (s rumem). Nakonec přišel i Mikuláš s čertem, a všem hodným i nehodným dětem rozdál sladkosti.

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat panu Janu Jedličkovi za darovaný strom, panu Josefu Plačkovi za zajištění techniky, hasičům, dětem z MŠ, zpěvákům a všem ostatním, kteří se podíleli na zdárném průběhu akce. Myslím, že se nám to povedlo.

Jolana Kavalková, starostka



Školení poskytování první pomoci

Znát alespoň základy poskytování první pomoci je morální povinností každého z nás. Český červený kříž se výuce první pomoci intenzivně věnuje více než 90 let a jedná se o jeho tradiční činnost.

Naše místní skupina ČČK Martinov proto připravuje pro zájemce základní školení v poskytování před lékařské první pomoci, a to v sobotu dne 11. 5. 2019 v dopoledních hodinách.

Na Vaši účast se těšíme
výbor MS ČČK Martinov

Tříkrálová sbírka



V období 1.–14. 1. 2019 vyšli do ulic Ostravy a přilehlých obcí koledníci se zapečetěnými pokladničkami. Dobročinná akce Tříkrálová sbírka se v celostátním měřítku uskutečnila po devatenácté. Shromážděné příspěvky do veřejné sbírky podpoří aktivity pro lidi v nouzi provozované Charitou Ostrava a Charitou sv. Alexandra.

Tříkrálová sbírka obnovuje starou lidovou tradici tříkrálových koledníků. Konáním sbírky dostáváme možnost zapojit se do pomoci potřebným lidem, kteří žijí u nás i v zahraničí. Pořadatelem sbírky v ČR je Charita Česká republika ve spolupráci s diecézními a oblastními Charitami.

Dne 5. ledna, ale tentokrát za mimořádně nepříznivého počasí, proběhla tato sbírka i v Martinově. Sbírkou opět organizoval místní sbor dobrovolných hasičů. Koledovaly dvě skupinky ve složení:

- skupinka Milana Plačka a Rostislava Šustry s dětmi Kristýnkou Klímkovou, Jiřím a Jaroslavem Kuncovými.
- druhou skupinku tvořil Josef Plaček s dětmi Emičkou Vyoralčovou, Adamem a Davidem Běhunčíkovými.

Výsledky koledování v Martinově, Plesné, Děhylově a Dobroslavicích

	počet skupin	vykoledovaná částka
Martinov	2	26 133 Kč
Plesná	5	50 709 Kč
Děhylov	2	31 733 Kč
Dobroslavice	3	33 041 Kč

Obětaví koledníci i vedoucí a štedrost mnoha dárců společně přispěly k tomu, že v letošním ročníku Tříkrálové sbírky byl opět překonán rekord a celkový

výtěžek za Charitu Ostrava a Charitu sv. Alexandra dosáhl neuvěřitelné výše **2 230 753 Kč!!!**

Poděkování patří Vám všem, kteří jste jakkoliv finančně podpořili tuto velkou akci, ale především "malým" koledníkům a jejich rodičům za podporu, a v neposlední řadě i vedoucím skupinek.

Finanční prostředky získané v Tříkrálové sbírce 2019 Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra využije na tyto schválené záměry (projekty):

1. Podpora lidí v závěru života v Mobilním hospici a ošetrovatelské službě sv. Kryštofa 250 000 Kč
2. Podpora lidí bez domova v rámci terénních programů Charitního domu sv. Benedikta Labre 400 000 Kč
3. Podpora žen, mužů a dětí bez domova v Charitním středisku sv. Lucie – sociální rehabilitaci 300 000 Kč
4. Podpora lidí v závěru života v Hospici sv. Lukáše – rozvoj a obnova materiálního zázemí služby 147 250 Kč
5. Úprava kotelen a otopné soustavy chráněných dílen Charity sv. Alexandra 143 749 Kč
6. Podpora osob se zdravotním postižením, vybavenost chráněných dílen Charity sv. Alexandra 110 000 Kč

Částku 98 990 Kč, získanou nad rámec schválených záměrů, využije Charita Ostrava na předpokládaný záměr Podpora matek s dětmi v tísní v Charitním domě sv. Zdislavy – rozvoj služby azylového domu.

Vlasta Plačková

MARTINOVSKÉ LIŠTIČKY-ZIMA 2019

Konečně napadl sníh, hurá ven! A protože jak si každý může přečíst v našem mottu pod nímž je podepsán Zdeněk Matějček,

že nemůžeme všechny děti naučit všemu, ale můžeme všechny děti udělat šťastnými, rozhodli jsme se vyběhnout ven a pořádně

si to užít. Rádi necháváme děti vybírat aktivity, objevovat, poznávat a prozkoumávat, ale také necháváme čas pro vlastní kreativní nápady, které jsou v jejich schopnostech a možnostech. Vybraly si stavění iglú a sněhuláka. Stavění sněhuláků nesmí v zimě chybět, a tak jsme se do toho pustili. Jedna koule, druhá, třetí a honem utíkat za paní kuchařkou, která nám se smíchem dávala mrkev místo nosu. Kyblík na hlavu a místo rukou klacíky. Ale co oči a knoflíky? Uhlí nemáme, ale někoho napadlo dát místo očí kamínky a břízové lístky místo knoflíků, a tak tam jsou. Je krásný, co říkáte? A víte, co je na tom nejlepší? Stavěly všechny děti a moc je to bavilo.

Už se s dětmi těšíme na jaro a „Probouzení broučků“ které vítáme s rodiči při společném tvoření. Další z mnoha akcí, kterých se nemůžeme dočkat.

Mgr. Věra Jehličková



ROZPOČET NA ROK 2019

PŘÍJMY CELKEM	16 506 000,00
Třída 1 - Daňové příjmy	3 889 000,00
<i>Daňové příjmy především tvoří: daň z nemovitosti, místní poplatky a správní poplatky</i>	
Třída 2 - Nedaňové příjmy	3 064 000,00
<i>Nedaňové příjmy především tvoří: příjmy z pronájmu nebytových prostor, příjmy z pronájmu pozemků, příjmy z pronájmu movitých věcí, příjmy z věcných břemen, příjmy z poskytovaných služeb – energie, vodné, stočné, pojištění MŠ a nájemcům budovy radnice</i>	
Třída 4 - Přijaté transfery (dotace)	9 553 000,00
<i>Dotace především tvoří: dotace na výkon státní správy a opatrovnictví, dotace na školství, neúčelové neinvestiční a investiční dotace z města</i>	
Zapojení zůstatku SF	19 000,00
Převod z rozpočtu 2018	2 500 000,00
konsolidace příjmů	-199 000,00
ZDROJE CELKEM	18 826 000,00
VÝDAJE CELKEM	19 025 000,00
Skupina 2 - Průmyslová a ostatní odvětví hospodářství	2 380 000,00
<i>V této skupině se rozpočtují výdaje na zimní údržbu komunikací a chodníků, výdaje na opravu komunikací a kanalizací, např.</i>	
oprava komunikací v Martinově	200 000,00
oprava chodníků v Martinově	1 025 000,00
čištění a kamerování kanalizací	50 000,00
Skupina 3 - Služby pro obyvatelstvo	4 425 000,00
<i>Např.</i>	
Mateřská škola – příspěvek na provoz	533 000,00
rozsvícení vánočního stromu, den dětí	30 000,00
rekonstrukce místního rozhlasu	500 000,00
časopis Martin	75 000,00
jubilanti, vítání občánků, den seniorů	120 000,00
sportovní zařízení (hřiště), pohár starostky	57 000,00
občanská sdružení (Spolek seniorů, ČČK, apod.)	145 000,00
nebytové hospodářství (Maxim, Martek, AP)	500 000,00
péče o vzhled obce (údržba obce, pracovní četa)	1 917 000,00
Skupina 4 - Sociální věci a politika zaměstnanosti	
<i>V této skupině jsou rozpočtovány příspěvky na sociální služby poskytované sociálním zařízením</i>	
Skupina 5 - Obrana, bezpečnost a právní ochrana	421 000,00
<i>V této skupině jsou rozpočtovány výdaje spojené s požární ochranou a krizovým řízením, např.</i>	
spotřeba energií v hasičské zbrojnici	415 000,00
pojištění členů JSDH	5 000,00
dotace SDH	55 000,00
Skupina 6 - Všeobecná veřejná správa a služby	11 794 000,00
<i>V této skupině se rozpočtují výdaje Zastupitelstva městského obvodu, Úřadu městského obvodu, bankovní poplatky a odvod DPH</i>	
konsolidace výdajů	-199 000,00
VÝDAJE CELKEM	18 826 000,00

Z jednání Rady městského obvodu Martinov

prosinec 2018 – únor 2019, 3.-7. schůze (včetně 1.-3. mimořádné schůze)

■ rozhodla

- o uzavření Smluv o ubytování (o přechodném nájmu) v ubytovně MAXIM
- o uzavření smlouvy o dílo na čištění lapače kalů s dodavatelem Ostravské vodárny a kanalizace a. s., na dobu určitou do 31. 12. 2019
- o výběru dodavatele veřejné zakázky „Dodávky elektrické energie pro statutární město Ostrava a městské organizace na rok 2019 – Dodávka elektřiny v hladině NN“, na základě usnesení rady města, a o uzavření Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny se společností Český Energetický Dodavatel a.s., na dobu určitou od 01. 01. 2019 od 00:00 hod. do 31. 12. 2019 24:00 hod.
- o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby k pozemku parc. č. 3417 ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., na dobu neurčitou za jednorázovou úplatu za cenu 150,-- Kč za každý započatý běžný metr + příslušná sazba DPH
- o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 6/BS/2018 z důvodu uzavření smluvního vztahu se společností ČEZ Distribuce, a.s.
- o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby k pozemku parc. č. 2421/1 ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., na dobu neurčitou za jednorázovou úplatu ve výši 2.000 Kč + příslušná sazba DPH
- o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o právu provést stavbu k pozemku parc. č. 2746/1 ve prospěch stavebníka na dobu neurčitou za jednorázovou úplatu za cenu 150 Kč za každý započatý běžný metr + příslušná sazba DPH
- neposkytnout finanční příspěvek Centru pro rodinu a sociální péči z. s., na pronájem sálu pro pořádání plesu z důvodu nedostatku finančních prostředků na tyto účely
- o poskytnutí peněžních darů 2 fyzickým osobám za výkon funkce velitele JSDH a za provádění zvonění za zemělě

■ souhlasila

- jako vlastník dešťové kanalizace se snížením kanalizační šachty umístěné na pozemku parc. č. 3249/1 ve vlastnictví cizího vlastníka s podmínkou přizvání ke kontrole před záklopem a obsypem šachtice
- jako vlastník pozemku parc. č. 3356 a účelové komunikace se zášahem požárně nebezpečného prostoru od stavby „Novostavba RD s krytým stáním včetně přípojek, parcela č. 3354/1, 3355/1 a 3356“ v šířce 2,14 m

- jako účastník řízení a vlastník sousedního pozemku parc. č. 2746/1 se stavbou „Novostavba rodinného domu na parcele 3159/1, k.ú. Martinov ve Slezsku“, jako vlastník pozemku parc. č. 2746/1 a místní komunikace ul. Kamenná se vstupem na pozemek a umístěním stavby přípojky vody, dešťové kanalizace a splaškové kanalizace v rámci uvedené stavby
- se vstupem na pozemek parc. č. 3417 ve vlastnictví SMO, svěřeného MOB Martinov a umístěním stavby podzemního kabelového vedení NN v rámci stavby „Ostrava-Martinov 3416/2 NNk“ s podmínkou uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o právu provést stavbu před zahájením stavby
- s žádostí Spolku Seniori Martinov poskytnutí sídla spolku na adrese Úřadu městského obvodu Martinov
- s návrhem obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška statutárního města Ostravy č. 5/2017, o nočním klidu (seznam výjimečných kulturních a společenských akcí)
- jako zřizovatel Mateřské školy Ostrava-Martinov, p.o., s vyplacením mimořádné odměny ředitele MŠ Martinov, z prostředků na platy ze státního rozpočtu (rozpočet MŠ Martinov) na rok 2018, ve výši 15.000 Kč.

■ schválila

- 14. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 0,25 % schváleného upraveného rozpočtu MOB Martinov na rok 2018.
- 15. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 0,02 % schváleného rozpočtu MOB Martinov na rok 2018
- 16. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 0,05 % schváleného rozpočtu MOB Martinov na rok 2018
- 17. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 7,89 % schváleného rozpočtu MOB Martinov na rok 2018
- 18. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 2,94 % schváleného rozpočtu MOB Martinov na rok 2018.
- 1. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 0,45 % schváleného rozpočtu MOB Martinov na rok 2019.
- 2. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 0,00 % schváleného upraveného rozpočtu MOB Martinov na rok 2019
- zveřejnění záměru pronájmu pozemku parc. č. 2422/93 o výměře 19 m² zastavěného garáží ev.č. 2331
- Jednací řád Rady městského obvodu Martinov na volební období 2018–2022

■ vzala na vědomí

- oznámení o projednávání návrhu zprávy o uplatňování územního plánu Děhylov, jehož pořizovatelem je Městský úřad Hlučín.

■ požádala

- Radu města Ostravy o vydání souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce části pozemku v chatovišti parc. č. 2620 o výměře 268 m² ve vlastnictví SMO, svěřený MOB Martinov za účelem využití k rekreačním účelům na dobu určitou do 31. 12. 2024
- Radu města Ostravy o nevydání souhlasu s úplatným nabytím nemovitosti – chatky ev. č. 26 umístěné na pozemku parc. č. 3290/48, oprávněného z předkupního práva od soukromého vlastníka
- Radu města Ostravy o nevydání souhlasu s úplatným nabytím nemovitosti – garáže umístěné na pozemku parc. č. 2422/39, oprávněného z předkupního práva od soukromého vlastníka

■ stanovila

- plán provádění veřejnosprávních kontrol u MŠ Ostrava-Martinov, na rok 2019
- splátkový kalendář příspěvků poskytovatelů MŠ Ostrava-Martinov, ve výši jedné čtvrtiny celkové schválené částky příspěvku na provoz na rok 2019
- plat ředitelce MŠ Ostrava-Martinov, s účinností od 1. ledna 2019

■ jmenovala

- předsedy a členy komise pro občanské záležitosti, ve složení předseda – Vlasta Závodská, členové – Vlasta Plačková, Bohumila Javůrková, a komise oceňovací a likvidační, ve složení předseda – Miroslav Bongár, členové – Bc. Michal Stebelak, Ing. Jiří Ďurák

■ nesouhlasila

- s posunutím a montáží nového oplocení zahrady mateřské školy mezi pozemky parc. č. 3057/2 a 3057/3 kat. území Martinov ve Slezsku ve vlastnictví Statutárního města Ostravy, Městského obvodu Martinov k hranici pozemku parc. č. 3249/1 kat. území Martinov ve Slezsku ve vlastnictví společnosti D.K.M. building, a.s. a s prodejem části pozemku parc. č. 3057/3 kat. území Martinov ve Slezsku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, Městského obvodu Martinov

■ zřídila

- s účinností od 1. 1. 2019 komisi pro občanské záležitosti a komisi oceňovací a likvidační

■ doporučila

- Zastupitelstvu městského obvodu Martinov schválit opravu schváleného rozpočtu SMO MOB Martinov na rok 2019
- Zastupitelstvu městského obvodu Martinov schválit vyrovnaný rozpočet Městského obvodu Martinov na rok 2019 po opravě ZDROJE CELKEM 18,826.000 Kč VÝDAJE CELKEM 18,826.000 Kč
- Zastupitelstvu městského obvodu Martinov schválit Dodatek č. 20 ke Zřizovací

- listině Mateřské školy Ostrava-Martinov, příspěvkové organizace
- Zastupitelstvu městského obvodu Martinov schválit přehled výsledku hospodaření SMO – MOB Martinov za období od 1. ledna do 31. října 2018
- Zastupitelstvu MOB Martinov stanovit měsíční odměny neuvolněným členům Zastupitelstva MOB Martinov, s účinností od 1. ledna 2019
- Zastupitelstvu MOB Martinov stanovit paušální částku náhrady ušlého výděleku neuvolněným členům Zastupitelstva MOB Martinov, kteří jsou podnikajícími fyzickými osobami nebo osobami provozujícími jinou samostatnou výdělečnou činnost, ve výši 74 Kč/hodinu, avšak v maximální souhrnné výši 592 Kč/kalendářní měsíc s účinností od 1. 1. 2019

- Zastupitelstvu MOB Martinov schválit měsíční odměny předsedům a členům výborů nebo komisí a zvláštních orgánů MOB Martinov z řad občanů, s účinností od 1. ledna 2019
- Zastupitelstvu MOB Martinov schválit Jednací řád Zastupitelstva MOB Martinov na volební období 2018–2022
- Zastupitelstvu MOB Martinov schválit Pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům Zastupitelstva MOB Martinov na volební období 2018–2022
- Zastupitelstvu MOB Martinov svěřit pravomoc Radě MOB Martinov schvalovat ve volebním období 2018–2022 rozpočtová opatření do úhrnné výše 20 % upraveného rozpočtu na příslušný rok

Ze zasedání Zastupitelstva městského obvodu Martinov

■ 2. zasedání Zastupitelstva dne 14. 12. 2018

- schválilo Jednací řád zastupitelstva MOB Martinov na volební období 2018–2022
- schválilo dotace organizacím na rok 2019 ve výši 180 tis. Kč
- nebyl schválen předložený návrh rozpočtu na rok 2019
- stanovilo odměny neuvolněným členům zastupitelstva a členům výborů a komisí
- vzalo na vědomí 17. rozpočtové opatření MOB Martinov ve výši 7,89 % rozpočtu MOB Martinov na rok 2018

■ 1. mimořádné zasedání Zastupitelstva dne 27. 12. 2018

- schválilo rozpočet na rok 2019 MOB Martinov

■ 3. zasedání Zastupitelstva dne 11. 2. 2019

- schválilo dodatek č. 20 ke zřizovací listině p. o. MŠ Martinov
- schválilo opravu schváleného rozpočtu MOB Martinov
- vzalo na vědomí zprávu o záměru přestavby půdních prostorů radnice
- ukládá radě MOB Martinov zadání vypracování studie přestavby půdních prostorů radnice s termínem do 30. 6. 2019

■ 2. mimořádné zasedání Zastupitelstva dne 25. 2. 2019

- nesouhlasí s předloženým návrhem urbanistického řešení Územní studie č. ÚS 71 – 03/2018

Pozor! Změní se otevírací doba sběrných dvorů

V dubnu opět přejdou sběrné dvory v Ostravě na letní provoz. Čtyři největší sběrné dvory v Kunčicích, Přívoze, Porubě a Záběhu budou od dubna do konce října otevřeny každodenně od 8 do 20 hodin, a to včetně víkendů.

Na rozdíl od předchozích let se však změni letní provozní doba sběrných dvorů v Mariánských Horách, Martinově, Radvanicích a Slezské

Ostravě. Zatímco dříve byly tyto sběrné dvory v pracovní dny přes léto otevřeny od 10 do 20 hodin, nově to bude od 9 do 19 hodin. Sobotní provoz zůstává stejný – od 8 do 14 hodin.

Podobným způsobem se zavírací doba v létě posune i ve sběrných dvorech v Krásném Poli, Proskovicích a Staré Bělé. Ve středy a v pátky bu-

(pokračování na straně 8)

Okénko preventisty dobrovolných hasičů

■ Jak postupovat při různých otravách jedy

Jedy nazýváme látky, které v malých nebo opakovaných dávkách působí na životní funkce, kterým blokují např. přísun kyslíku. Poškození zdraví vlivem jedy je nazývá otrava. Ta závisí na druhu jedy, jeho množství, na věku a kondici otráveného. Cesta, kterou jed do těla vstupuje, je zažívací ústrojí, dýchací cesty nebo přístupem kůží a sliznicemi.

Např. **při otravě požitím** je třeba vyvolat zvracení, to je odstranit škodlivinu z trávicího ústrojí. Pomoci si můžeme vodou nebo aktivním uhlím. Zvracení nevyvoláváme u osob, jsou-li v bezvědomí nebo při požití žíraviny. Těž je nevyvoláváme u pěnivých látek (požití saponátů) případně požití benzínu, nafty, petroleje či různých minerálních olejů. Při zjištění otravy následně zajistíme zbytky obalů, při otravě léky, případně zajistíme zvratky, při otravě houbami, to k urychlení rozhodnutí při jeho léčbě. Nepodáváme tradiční „protijedy“ jako mléko, alkohol apod.

Při nadýchání je potřeba vynést postiženého ze zamořeného prostoru, případně, stačí-li to, tak vyvětrat, zajistit mu klid a zabránit prochlazení, zkontrolovat životní funkce, případně zajistit jeho oživování, tj. provádět umělé dýchání a masáž srdce.

Při zasažení kůže zamezíme účinku škodliviny např. odstraněním nasáklého oděvu a oplachováním těla vodou, nejlépe teplou. Při zasažení očí a následného vyplachování dbáme, aby znečištěná voda nestékala do úst nebo druhého oka.

Běžné škodliviny, které mohou způsobit otravu:

Oxid uhelnatý – k otravě dochází např. při poruše plynových topidel, nebo při chodu motorových vozidel v garáži, též při sebevraždě svítíplynem.

Amoniak – silně dráždí horní dýchací cesty, může dojít k otoku plic. Jeho vysoká koncentrace způsobuje smrt. Je rozšířen v průmyslu jako chladič medium, např. v zimních stadionech.

Metylalkohol – snadná zaměnitelnost etylalkoholem (lihem), otrava se v první fázi jeví jako opilost, později vede k oslepnutí a smrti.

Glykoly – jsou podstatnou složkou nemrznoucích směsí. Požitím způsobuje vážné poškození ledvin.

Trichloretylen, perchloretylen, tetrachlormetan, tzv. chlorované uhlovodíky – k otravě může dojít při nahodilém nadýchání nebo u tzv. „čičačů“. Způsobuje těžké poškození jater a ledvin a poškození krevetvorby.

Botulismus (otrava klobásovým jedem) – jeden z nejprudších jedů, např. v konzervách.

Otrava houbami – nevolnost, zvracení, avšak jed mezitím napadne ledviny a játra. Některé houby způsobují halucinace např. lysohlávka.

Radomír Hlaváč

Pozor! Změní se...

(pokračování ze strany 7)

dou v provozu od 14 do 19 hodin, v sobotu od 8 do 14 hodin.

Celoročně bez změny je otevřen sběrný dvůr v Polance nad Odrou, a to ve středu a pátek od 14 do 18 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin.

Občané Ostravy mohou využívat kterýkoli z uvedených 12 sběrných dvorů (i v jiném městském obvodu, než sami bydlí). Sběrné dvory v Ostravě však nejsou určeny pro odpad firem, ale ani pro mimoostravské domácnosti.

KYTIČKA JUBILANTŮM

V měsících lednu až březnu letošního roku oslaví nebo oslavili svá životní jubilea tyto naši spoluobčané:

Alexej BERÁNEK,

Milada MUSÁLKOVÁ,

Jiří KAŠÍK, Zdeněk


 KUDĚLKA,

Dagmar GAVLASOVÁ,

 Vladimír KLÍMEK,

Ludmila VRANÍKOVÁ,

František KRAUS,

 Ján BODNÁR,

Arnošt MORAVEC,

Libuše DUDÍKOVÁ,

Vlasta PŮČKOVÁ,

Anna VAŇKOVÁ,

Ivana GODFRYDOVÁ,

Jana FREISLEROVÁ,


Libor KOTEK,

Lenka NÁVRATOVÁ,

Miloslava DOBEŠOVÁ,


Anna TELIČKOVÁ,

Drahomíra JÁNOVÁ,

 Josef BLAHUT,

Ladislav MÍKA, 

Marie SZCZURKOVÁ,

 Alenka

NEUMANNOVÁ,

 Jiří NEUMANN,

Dagmar CIVÍNOVÁ,

Jarmila MACHOVÁ.

Všem jubilantům touto cestou srdečně blahopřejeme!
Komise pro občanské záležitosti



Úřední hodiny ÚMOB Martinov

Pondělí 8.00–12.00 a 13.00–17.00

Středa 8.00–12.00 a 13.00–17.00

Telefonní čísla

starosta 599 423 106

tajemnice 599 423 105

stavební úřad 599 423 101

599 423 109

sociální úsek 599 423 102

majetkoprávní úsek 599 423 103

finanční úsek 599 423 107

úsek vnitřních věcí 599 423 103

Ordinační hodiny MUDr. Lenartové

Středa 7.30–12.30

Čtvrtek 13.30–15.30

Telefon 596 941 061 (Martinov)

596 965 673 (Třebovice)

596 612 111

(stálá pohotovostní služba)

Provozní hodiny sběrného dvora

PO–PÁ 9:00–19:19 hod.

SO 8.00–14.00 hod.

NE zavřeno

Zvonění za zemřelé spoluobčany v místní kapliče zajišťují:

Ludmila Kusýnová 736 141 751

Břetislav Kusýn 775 077 914

Informace pro občany:

MOb Martinov poskytuje občanům každou 2. středu v měsíci **právní poradnu**.

1. právní porada je bezplatná, případnou další právní službu si občan hradí sám.

Rozhodnutím zastupitelstva města ze dne

12. 12. 2018 je **ode dne 1. 1. 2019 ZRUŠENO osvobození od placení poplatku**

pro občany s trvalým pobytem v sídle

ohlašoven – i tyto osoby jsou povinny

platit poplatek!!! (kontaktujte správce

poplatku, kterým je Magistrát města

Ostravy, Prokešovo náměstí 8, 729 30

Ostrava, tel: 599 499 311).